Vide Grenier de l’association des parents d’élèves de l’école et Collège IMMACULEE CONCPTION.
Le Vide Grenier est organisé par l’association des parents d’élèves de l’école (APEL) Immaculée Conception Angers. Contact : Mr.RATTON RAYNALD Tél : 0625372215 ou apel.immac.angers49@gmail.com   Adresse postale : APEL Immaculée Conception 14 Bld Jacques Portet 49000 ANGERS le Dimanche 19 Mai 2019 de 8h à 18h non-stop cour du Collège de l’Immaculée Conception. Les exposants seront accueillis à partir de 6h30 L’installation devra être effectuée avant 8h. Les places non occupées après 8h ne seront plus réservées et pourront être éventuellement attribuées à d’autres exposants. Les sommes versées resteront acquises à titre d’indemnité. Les exposants retenus s’engagent à être présents pour toute la durée de la manifestation.
Inscription : Les organisateurs se réservent le droit d’accepter ou de refuser toute candidature selon les places disponibles. Les exposants, en signant le présent règlement, et, conformément aux dispositions contenues dans celui-ci, acceptent les prescriptions et toutes les dispositions qui pourront être imposées par les circonstances et adoptées dans l’intérêt général par les organisateurs qui se réservent le droit de le signifier même verbalement. Les organisateurs gardent le libre choix de l’attribution des emplacements. Les réservations non accompagnées du paiement et du présent règlement signé seront considérées comme nulles. Toute annulation Justifiée 48h à l’avance après le paiement des droits de place et Caution ne donnera lieu à aucun remboursement par les organisateurs.
Tarif des emplacements : 3€/mètre + 50€ de caution rendu à votre arrivée (chèque à l’ordre de APEL IMMACULEE CONCEPTION) 
La décision finale des emplacements est laissée aux organisateurs qui sont seuls habilités à travailler le plan de place. Si pour des conditions exceptionnelles les organisateurs se voyaient dans l’obligation d’annuler la manifestation, ceux-ci s’engagent à rembourser le montant des inscriptions aux exposants, ces derniers ne pourront en aucun cas réclamer des indemnités.
Stand et Matériel: L’exposant devra préciser lors de la réservation s’il apporte du matériel pour son expo (Barnum, Parasol...) Il est interdit de modifier la disposition des emplacements. Seuls, les organisateurs seront habilités à le faire si nécessaire. En aucun cas, les emplacements attribués ne peuvent s’étendre en dehors de la place autorisée. Les objets exposés demeurent sous l’entière responsabilité de leur propriétaire et seront assurés par leur soin. Les organisateurs déclinent toute responsabilité en cas de vol, perte ou détérioration pouvant survenir sur les stands ou dans le périmètre de la manifestation. Il appartient aux exposants de justifier d’une assurance « responsabilité civile ».
Informations diverses L’exposant accepte que des vues de son emplacement puissent être prises par les organisateurs et en accepte la diffusion gratuite dans le cadre de la communication liée à la manifestation.
Prévoir Tables, Parasol etc…
Nom - Prénom : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Vente de : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Nombre de M.L : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Immatriculation Véhicule : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Carte Identité N° : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Fait à : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Le : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Par : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresse : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Tél : _ _ /_ _ /_ _ /_ _ / _ _  Mail : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Fait à : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ le : _ _ / _ _ / _ _ _ _ 
Signature :
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